

德清三中

退休教职工参加返校活动

3月27日,时值阳春三月,青龙漾边的垂柳泛出了丝丝新绿,德清三中的退休教职工在春日的暖阳中,又聚首于娘家,参加返校活动。

活动在学校阶梯教室举行,唐学忠校长首先向大家介绍了学校的近况以及学校今年的工作计划,指明了学校2011年的三件大事——争创省文明单位,打造三

中的“和”文化,搞好德清三中六十华诞的庆典活动。随后,沈群先老师带领大家学习了《全国教育工作会议》的会议精神。另外,大家还学唱了《江山》和《我爱我的祖国》两首红色歌曲,准备参加县退协举办的“建党90周年文艺汇演”。

德清三中一直注重关心退休教职工的思想、生活和情感,每年

都定期组织大家返校参加活动,对于身体欠佳的老同志进行上门看望,校领导及时向大家汇报学校的发展近况,并欢迎大家对学校的工作进行监督和指导;退休教职工也非常关注学校的发展,不时地为学校工作出谋划策。在在职的教职工和退休的教职工共同演绎着“和文化”,创造着三中的辉煌。

钱建强

上柏中学

协作交流 共谋发展

为实现“优势互补、资源共享、协作交流、共谋发展”,逐步实现教育工作的“一体化”发展进程,促进各学校教育教学的均衡发展,上周,上柏中学举行了以“大课间总结的实效性”为主题的班主任教研活动。

在活动中,大家就“大课间活动总结的实效性”这一主题,从总

结的内容、总结的形式、总结的实效性等方面进行了交流和探讨,同时也对德育工作遇到的困惑或存在的问题进行商讨,各班班主任积极发言,协作交流、共谋发展。最后,庄建荣副校长作了总结性发言,提出大课间总结每天要精心准备,明确主题,正面教育为主,树立正气,负面教育为辅,内容丰

富,形式多样化,要求班主任做好最后的升华环节,使大课间总结活动更具有教育意义。

通过这次活动,凝聚了各班班主任的智慧,统一了全校的教育思想,促使学校的德育工作和班主任工作得到了进一步的提升。

吴小平

新市职高

在春天里放飞理想

冬去春来,大地生机盎然。3月25日下午,新市职高操场上人头攒动,这里正在举行一场放风筝比赛。

同学们放着风筝如同在放飞自己的理想。他们手拉着线绳,将

风筝送入晴空,那风筝扶摇直上,宛如轻盈的彩蝶,又如活泼的飞鸟,时而飘摇回旋,时而直上蓝天。风筝自由自在地飞翔,同学们的欢声笑语萦绕在耳边,娱乐健身,别有一番情趣。

风筝比赛在同学们的欢呼雀跃里落下了帷幕,赵佳伟等同学获一等奖,另有五名同学分获二、三等奖。

李国强

乾元镇中心幼儿园

艺术早操 彰显园所特色



早操锻炼是一项老师和孩子共同参与的户外体育活动,幼儿做早操不但能促进幼儿进行积极的户外锻炼,更能激发幼儿的集体合作的意识。近日,由乾元镇中心幼儿园年级组老师们编排的内容新颖的新早操闪亮登场。

早操选择了动感的儿童音乐、戏曲音乐,编排内容以“快乐、健康、向上”为主题,并融入了两两互动、趣味律动等环节,受到了孩子们的喜爱。在新早操活动中教师们各个精神饱满、动作标准,幼儿积极主动、情绪高涨,充分展

现了乾元镇中心幼儿园教师和幼儿奋发向上的精神风貌。

此次早操活动给教师和幼儿以耳目一新的感觉,更重要的是充分挖掘了传统艺术及教师的创造性和主动性,为幼儿园的艺术特色写上了精彩的一笔。

胡丽虹

县实验学校

创建书香班级 营造书香氛围

为进一步推进学校书香校园建设,营造浓郁的书香环境,近日,县实验学校开展了书香班级评比活动。

活动中,各班根据学校评比方案的要求和本班实际,积极动员,认真组织,开展了融多样性和个性化于一体的班级文化建设活动。老师、同学们精心设计、倾力布置,在活动中展示了班集体的智慧,体现出班级的特色,营造了一个个和谐、轻松、浓厚的书香环境,给同学们增添了生活与学习的乐趣。

通过评比发现,一部分班级在书香班级创建中亮点凸显。如有的班级

要求每个学生制定读书计划,落实到每一周;有的班级开设读书邮箱,上传学生优秀作文共欣赏;有的班级通过读书活动的开展,相当多的学生作文在各级比赛中获奖,在报纸上发表。

本次书香班级评比,是学校继上学期开展“百名书香少年”和“百个书香家庭”评比活动后,在推进书香校园建设中的又一项有力举措。今年,学校将以校园读书节活动为平台,组织开展丰富多彩的读书活动,陶冶师生文化情操,塑造师生高尚品格。

陈明亮

东风小学

地球一小时 从点滴做起

“过量二氧化碳排放导致的气候变化目前已经极大地威胁到人类的生存。要缓解这个问题,需要地球上所有人从点滴做起。”在“地球一小时”即将来临之际,东风小学五六年级开展了主题教育活动,带领孩子也加入这个活动中来。

3月25日,东风小学开展了“地球一小时 从点滴做起”的主题教育活动。活动从分析全球气候变暖、温室效应等开始,与学生一起讨论垃圾

分类回收、重复利用,以及各项环保行动。师生达成共识,要保护地球,保护我们赖以生存的环境,每个人都要从点滴做起,用自己的一小步,努力换来地球的一大步。

最后,学生们都领取了此次教育活动的实践任务——在3月26日晚八点三十分到来的时候,尽可能地熄灭家中的灯光和其他电器一个小时,来表明他们对应对气候变化行动的支持。

胡艳

勾里中心学校

举行交通安全知识讲座

为切实提高学生的道路交通安全意识,培养学生文明出行的良好习惯,消除危险的道路交通安全隐患,为打造平安和谐的校园环境,构造和谐的社会环境奠定扎实基础。3月18日,新市镇勾里中心学校邀请德清县交通警察大队禹越中队的交警来校做道路交通安全知识讲座。

在讲座中,交警同志根据当前社会频发的交通事故案件产生的原因入手,引用身边许多因为自身疏忽麻痹大意而酿成的一桩桩悲剧,讲述未成年人应该如何保护自身的交通安全,应该如何从自身做起,文明乘车、文明

骑车、文明行走,争当一个文明的交通者。

听着交警叔叔的讲述,同学纷纷表述自己看到的种种不文明交通“劣迹”:一手脱把骑车,并排骑车,过公路不张望、不走斑马线,乘摩托车不戴头盔等等。听完讲座,大家明白了许多交通安全知识,懂得了生命就掌握在自己的手中,要遵守交通,争做文明的学生,同时也要通过自己让家长提高交通安全意识,小手牵大手,校园连家园,让自己和家人走在文明的幸福道路上。

邵永华

三桥中心幼儿园

开展“找春天”主题活动

近日,三桥中心幼儿园中班组老师带着孩子走出教室、走出幼儿园,去三桥林感受春风的抚拂,去领略阳光的暖意,去寻找春的足迹。在“找春天”的主题活动中,中班组开展了找笋挖笋的活动,在活动中孩子们在找与挖的过程中感受到了劳动的乐

趣。通过这次活动,一方面扩大了孩子们的视野,享受到了户外活动的快乐。另一方面,也使孩子感受阳光、感受游戏、感受劳动带给我们的快乐和激情。

徐娟

重庆大学德清校外学习中心 2011年春季招生火热进行中

德清县职业中等专业学校与重庆大学联合招生——网络学历教育。2011年春季招生开始报名。具体可登录重庆大学网络教育学院网站(www.5any.com)或我校网站(www.dqzz.net)查询详情。

一、招生层次与对象

层次:高中起点专科、专科起点本科

对象:各级各类高中及以上毕业的社会青年,其他行业在职从业人员。

二、招生条件

报考高中起点专科须具有普通高中、职业学校、技校、中等专业学校的毕业文凭;报考专科起点本科须具有国民教育系列大专或大专以上文凭。

三、专业设置

1、土木工程(工业与民用建筑、道路与桥梁(专升本)、安装工程)

2、工程管理(工程建设管理、工程造价管理、房地产经营管理)

3、经管类(经济与工商管理、会计学、市场营销、电力经

济、公共事业管理)

4、信息技术类(计算机科学与技术)

5、机械类(机电一体化(高起专)、机械设计制造及其自动化(专升本)、电气工程及其自动化)

四、学制与学分

2.5—6年 80学分

高中起点专科、专科起点本科

五、证书与学位

颁发国家承认学历并经教

育部电子注册的重庆大学专、本科毕业证书(注明网络教育)。本科毕业如符合规定条件者可授予重庆大学学士学位。

六、报名与入学

即日起开始报名,双休日、节假日照常。统一由重庆大学网络教育学院出卷,我校学习中心组织进行入学测试。报名时须携带本人身份证复印件、毕业证书复印件各三份(A4纸),蓝底彩照一寸近照6张。

七、收费标准及缴费方法

学费6400元,书费550

元,报名费、入学测试费100元,毕业证书费100元,共计7150元。分二次交费:第一次报名时交3950元;第二次,一年后交3200元。

八、报名地点与联系方式

德清县职业中等专业学校培训处。

电话:13905827921 乔老师 13515822315 陈老师

8282019 叶老师 8282025 沈老师、陈老师

重庆大学浙江德清校外学习中心